Открытый урок  
Тема: Гимнастика. Кувырок вперед
 Цель: Формирование ЗУН в выполнении кувырка вперед.
Задачи:

1.Разучить технику выполнения кувырка вперед.
2.Развивать основные физические качества: силу, координацию.
3.Воспитывать дисциплинированность, трудолюбие, чувство товарищества.
Оборудование:

Гимнастические маты
Формирование УУД:

Личностное: ответственное отношение к порученному делу, проявление осознанной дисциплинированности.
Регулятивное: способность проводить самостоятельно упражнения по освоению новых двигательных действий и развитию

             основных физических качеств.

Познавательное: владение навыками выполнения жизненно-важных двигательных умений (ходьба, бег, прыжки, лазанья др.)

             различными способами,   в  различных изменяющихся  условиях.
	Часть урока
	Дозировка
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся
	ОМУ

	Подготовительная


	15 мин
	1.Дает команду для общего построения

Приветствует уч-ся, делает перекличку, дает задание на урок.

 Частная задача- подготовить организм учащихся к выполнению нагрузки.

2.Выполняет с учащимися комплекс ОРУ в движении и на месте в парах
	1.Строятся в одну шеренгу, выполняют перекличку, принимают к сведению  задание на  урок.

2.Выполняют комплекс ОРУ в движении и на месте в парах
Определяют частную задачу.


	Выяснить отсутствующих и причину отсутствия, проверить наличие спортивной формы.

	Основная
	25 мин
	Частная задача: развитие физических качеств, разучивание техники выполнения кувырка вперед.

1.Дает команду по перестроению в три отделения для работы на станциях по развитию физических качеств и разучиванию кувырка вперед

2.Дает задание на каждую станцию:

-отжимания и приседания- самостоятельно;

-упражнение на гимнастической стенке -самостоятельно;

-кувырок вперед- с учителем

3.Объявляет учащихся, у которых кувырок вперед выполнен на отлично, дает задание показать их технику выполнения

4.Дает команду для общего построения, перестраивает учащихся в две команды, объявляет  соревнования «преодоление полосы препятствий»
- кувырок вперед

- прыжки через скамейку

- отжимание(5 раз)

- 3 броска в кольцо
 Частная задача: восстановление пульса и внимания

5.Дает задание: ходьба по залу с восстановлением дыхания и внимания

	1.Перестраиваются в три отделения
2.Выполняют задания на станциях

3.Выполняют кувырок вперед

Определяют частную задачу.

4.Перестраиваются в две команды, дают название каждой команде.
-выполняют задания

5.Выполняют задание

Определяют частную задачу.


	Напомнить технику безопасности при выполнении упражнений на гимнастической стенке,технику выполнения кувырка вперед, напомнить типичные ошибки
Объяснить типичные ошибки



	Заключительная
	5 мин
	1.Дает команду для общего построения

2.Рефлексия: подводит итог урока, выясняет что на уроке было интересно, а что трудно.

3.Комментирует оценки.

4.Дает домашнее задание:

-прыжки в длину с места


	1.Строятся в одну шеренгу

2.Принимают к сведению итоги урока, оценки и домашнее задание
	


